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CORRIGE

MATHEMATIQUES

EXERCICE n°l. (11 points)

1.  D'D=EE=6000mm doncH’D = E—ZE =3 000 mm

2. a) Dans letriangle H’'DA : tan H'DA = 0,7 et H'DA = HDA
soit HDA = 35°.
b) Dans le triangle H'DA, cos HDA = HD pou Ap = 290
AD cos35

soit AD = 3 662 mm
- , T A _AH'
3. a)Dans le triangle H’'DA, tan HDA = 0,7 = D
(ou toute autre méthode correcte)
donc AH’ = 0,7x 3 000 =2 100 mm
b) Al=H'I'+H’A-II’, soit AI=1500+2 100 -2 340 =
ic

Ny A {100x+7y:]0400
1. On obtient 90x + 8y =10 890

L [ 100x+7y=10400
plification de la deuxiéme égalité : 45x + 4y = 5 445

ution du systéme : on trouve : x =41 et y = 900.
L ntant d’une heure de main d’ceuvre est 41 € et
le' montant d’un m® de chéne est 900 €.
) Devis correspondant: 95x41 + 7,5x900 = 10 645 €.
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0,5 point

1 point

0,5 point

2 points
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EXERCICE n° 3 (4 points)

Le tableau suivant présente 1’évolution de la superficie des foréts sur les différents continents entre
1990 et 2005.(source : FAO)
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Taux annuel de
Superficie (en millier d’hectares) changement
(entre 1990 et 2005)
Evolution
Continent 1990 2005 moyenne en %
annuelle
Afrique 699 361 635412 -4263 -0,61
Asie 574 487 571577 -194 X
Europe 989 321 1 001 394 805 8
Ameérique du sud 890818 831 539 -3952 _\ -0,44
Amérique du nord 710 790 705 849 229\ -0,05
Océanie 212 514 206 254 — A7 -0,20
Total 4077 291 3952025/ w3 -0,20
1. Réponse correcte : 1 point
2. 0,5 point par réponse correcte 1 point
3. a) Réponse correcte 1 point
b) 2050 — 1990 = 60 soit 60°jng
1 point
025% 45x0,0020 = 3 596 343)
NCES PHYSIQUES

EXERCICE n4. (9 points)

sbimxgzzso(m

1. Intensité dupoid 1 point
2. 0,25 poi Qréponse correcte 2,5 points
. Point o Val
Force Notation , omt Direction Sens aeur
d'application (en N)
N
Pmc _dj)la poutre. Y G Vers le bas 2500 N
Réaction du mur —
R M
sur la poutre.
Tensiondela - N
corde sur la poutre. T
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3.

2,5 points.
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a) Dynamique des forces (0,5 pour P, et 1 point pour R et T)

I...I:‘: : S -8
— 0 B
i { Echelle :
i » 1 cm pour 500 N
S ‘
i - =7 6%
b) T : longueur du vecteur = 2 cm soitT=1000N e
R longueur du vecteur = 3,5 cm soit R =1 750-N 3 points

(on veillera a accorder les points en fonction du tracé g
1 point

EXERCICE n°5 (7 points)

1. Réactifs de cette réaction : b
1 point
1 point
1 point
1 point
1 point
1 point
1 point
0,5 point
Soit —=0_~ 133 A 1 point
X
3. E absorbée au cours de ce fonctionnement : 20 min= =h 0,5 point
donc E = 2750 x§ ~917 Wh 1 point
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